

你心心念念的小龙虾 下个月可以敞开吃了

等江苏本地龙虾大量上市,价格会明显下降

天气一转暖,不少“吃货”们就开始惦记“夜宵顶流”小龙虾了。最近,多地龙虾价格“大跳水”的消息登上热搜,南京龙虾价格怎么样?4月15日,现代快报记者走访多家农贸市场和商超,发现4至6钱规格的“中青”一般在25元至30元一斤,6钱以上规格的“大青”一斤在38元至45元。南京众彩市场水产商户介绍,目前龙虾货源主要来自湖北、安徽等地,等到5月份江苏本地龙虾大量上市,价格会出现明显下降并趋于平稳。



扫码看视频

现代快报/现代+记者 史童歌 文/摄

记者探访:价格有所下降

上午9点多,在秦淮区大明路的一家农贸市场内,每家水产摊位前都摆上了活蹦乱跳的小龙虾,按照个头大小的不同,摆放在不同的盆中。“4到6钱的龙虾25元一斤,6到9钱的龙虾40元一斤,9钱到1两左右的45元一斤。”一名摊主介绍,这批小龙虾主要来自江苏兴化、安徽两个产地,其中4到6钱规格的“中青”销量较好,相比于上个月卖到30元左右一斤,价格有所下降。

接着,记者又到科巷菜场询

问了多家水产摊位,“中青”价格大多在25元至30元一斤,“大青”价格在38元至40元一斤,个头更大的普遍在45元一斤。记者发现,水产摊位售卖的龙虾基本是“中青”规格起步。有摊位老板说,批发市场上也有小号的青壳虾,批发价一斤在十几元,但是龙虾个头偏小,龙虾肉也比较少,销量并不好,所以没有进货。

在一家连锁商超的水产区,来自江苏盱眙的龙虾被放在“C位”,一斤49.9元,每个个头在6至8钱。“盱眙龙虾是前几天刚上新的,现在产量还不多,所以价格



菜场里销售的小龙虾

也偏高。”工作人员告诉记者,除了盱眙龙虾外,还有产自湖北的龙虾,4至6钱规格的每斤售价25.9元。

下月可以实现“龙虾自由”

眼下,小龙虾还处于“尝鲜”阶段。南京人什么时候能实现“嗦虾自由”?南京众彩市场水产商户张巍告诉记者,现在“中

青”的批发价在25元左右,货源主要来自湖北、安徽等地,江苏本地虾还比较少。“现在我每天大约卖出7000斤龙虾,主要销往酒店、餐厅,等到龙虾的销售旺季,每天能卖上万斤。”张巍说,等进入5月份,气温再回暖些,江苏本地龙虾大量上市,价格会出现下调并趋于稳定,“中青”的批发价会降至17元至18元一斤。

“守江滩净美,护长江碧水” 守护母亲河 建邺红领巾“净滩行动”

为了深入推广环保理念,弘扬志愿服务精神,增强广大青少年的环境保护意识,日前,南京市建邺区团区委、少工委联合明伦少年公益服务中心共同开展“守江滩净美,护长江碧水”守护母亲河,建邺红领巾“净滩行动”志愿服务活动。

活动伊始,老师们向志愿者们阐述了长江大保护及“净滩行动”的重要性与必要性,强调我们每个人都应该为保护环境尽一份力。为了让大家更好地融入活动,还开展了一场别开生面的“传递环保正能量竞赛”。在这个环节中,志愿者们通过积极参与和互动,不仅学到了环保知识,还更加深入地理解了环保的重要性。这次竞赛不仅增强了他们的环保意识,也让他们在日常生活和学习中更加自觉地践行环保理念,共同守护我们美丽的家园。

随后,志愿者们手持夹钳、垃圾袋,做分组前往绿博园各个园区进行清理垃圾,耐心细致地清除园内草丛、灌木丛、绿化带以及河滩上的塑料袋、纸屑等垃圾。志愿者还向来往居民宣传环境和环境保护的重要性,呼吁全体居民朋友共同参与净滩行动中,争做“美丽中国”建设的行动者。

当志愿者们“满载而归”后,明伦公益的老师开展了一场垃圾分类主题宣传活动,现场通过组织垃圾分类小游戏、发放小礼品等方式,帮助同学们在实践培养起对环境和社会的责任感,让他们意识到自己的行为对环境和他人有着重要影响,从而更加珍视资源,注重环保。鼓励他们持之以恒地实行垃圾分类。

快综

巴黎奥运会男足预选赛

国奥“死亡之组”首战日本队

4月15日,巴黎奥运会男足预选赛暨U23亚洲杯在卡塔尔多哈正式开赛。北京时间4月16日晚9点,中国国奥队将迎来首场比赛,对手是夺冠大热门日本队。本次赛事,身处B组的国奥队要接连面对日本、韩国和阿联酋的比赛,可谓超级“死亡之组”。在这种情况下,国奥队别说冲进巴黎奥运会,就连小组出线都是奢望。但近年来很难有机会与日韩等亚洲强队过招的国奥队,依然需要珍惜这次与日、韩、阿联酋交手的机会。

现代快报/现代+记者 王卫



球队训练 中国足球队官微截图

国足主帅伊万现场观赛

为了备战这项赛事,国奥队已经进行了为期3周的集训和6场热身赛。球员方面,陶强龙、谢文能、杨梓豪等国奥适龄球员,加之低龄的艾菲尔丁、胡荷韬等去年在U20亚洲杯上与日、韩有过交锋经历的队员,是这支国奥队的主力框架。此外,年仅18岁的王钰栋,虽然年龄很小,但也备受关注。

中国国奥队的对手日本国奥队在4月8日才集中,随后前往多哈集训,队中有5名海归球员助阵,近期与伊拉克国奥队进行了一场热身赛,1:0获胜。与中国国奥队多达6场热身赛相比,日本国奥队的备战显得颇为“简单”,这大概是实力使然。

按照计划,中国男足国家队主帅伊万科维奇将飞抵多哈,计划观看中国国奥与日、韩的前两场小组赛,最快于4月20日重返中国,率领国足一线队备战世界杯预选赛。对于国奥队的这群小伙

首战日本进行针对性训练

子来说,即便球队没有太多出线希望,依然需要拼尽全力去给伊万科维奇留下一个好印象。毕竟,这是伊万第一次观看国奥队的大型赛事。国足的下一期集训,或许也会体现出伊万此次多哈之行的“淘宝”成果。

在热身赛结束重返卡塔尔多哈后,国奥队进行了训练,首次室外训练。从训练看,主帅成耀东安排的技战术主要就是围绕着日本队展开,他反复和队员们强调攻防转换的重要性,并着重演练

了定位球战术。其实从3月下旬抵达多哈备战开始,国奥队就一直在为中日之战做准备。在日常的训练中,球队只要展开技战术训练,不管是成耀东还是助理教练,都会多次暂停,为队员们讲解如果遇到日本队该如何处理。

主力队员陶强龙说:“这个小组我们没什么压力,跟日本、韩国较量的机会不多,他们技战术打法也有弱点,我们也有自身的特点,我们首先要团结一致,要比对手付出得多,要比对手跑得多,发挥自己的优势去打好比赛,还是有希望的。希望我们踢出应有的水平,团结一致,打出精神面貌,争取小组出线。”

唯一的利好消息是,组委会方面已经承诺,此番比赛所使用的四个球场全都是空调球场。当地时间下午场即16时开球的比赛,正是地处沙漠的卡塔尔最炎热的时候,球场届时将全部提前打开空调,确保球场内的温度在23摄氏度左右。

王琳、柳岩、戚薇……

36位姐姐“乘风破浪” 谁是你的菜?

姐姐们又开始“乘风破浪”啦!4月19日,《乘风2024》将在芒果TV开播。节目将以“热望乘风 大美中国”为主题,邀请36位来自世界各地的全年龄段女性成员,在极具东方韵味的全新舞台上,共同感受中华经典美学魅力,交流世界优秀文化风采。

从节目嘉宾阵容来看,《乘风2024》既有王琳、杨谨华、范湉湉、柳岩、韩雪、郭碧婷、戚薇、赵奕欢、李溪芮、苗苗、蔡文静、张予曦、陈昊宇等优秀演员,也有谢金燕、尚雯婕、萨顶顶、袁娅维、刘忻、何洁、蔡诗芸 Dizzy Dizzo、李嘉格、Yamy(郭颖)、郭书瑶、万妮达等实力歌手,朱丹、吴恙、靳梦佳等专业主持人加盟,还创新引入更加多元化的行业女性阵容——越剧小生陈丽君、电竞运动员Miss韩懿莹、品牌主理人周扬青等,为节目增添更为多维的观看视角。

国际成员则包括法国歌手Joyce Jonathan、美籍韩裔歌手郑妮可 Nicole Jung、泰国艺人Mai Davika、俄罗斯歌手Mari Kraimbrey、越南歌手孙夏铃 Suni、美国歌手 Sasha Alex Sloan 莎莎等。

同时,节目也邀约音乐制作人

赵兆,唱片公司与经纪公司从业者杜华、杨天真,编舞师经纬作为点评专家,从专业角度指导和协助36位姐姐完成不同形式的合作演绎。

每年,姐姐们“乘风破浪”的舞台都不乏惊艳之作。今年,又会有哪些精彩呢?

现代快报记者了解到,《乘风2024》以国风舞台为媒,以二十四节气为题,从惊蛰流转到大雪,让节气借助现代舞美有了更为具象的表达。五场至美公演,以风、晴、雨、霜、雪为展现形态,融入诗词美学、戏剧美学、器乐美学、人物美学等,展现东方传统文化的现代篇章,让观众领略山河万色的中国之美。惊蛰、夏至、立秋、白露、大雪……中华四季之景将通过传统美学与现代科技融合,在《乘风2024》的五场公演中生动展现。

“鹅毛落尽,留下的不是六边形的雪花,而是六边形的她。”《乘风2024》将每一位追逐梦想、不断超越的女性比喻独一无二的“六边形雪花”。不被定义的她们如何以“无色”的自由状态肆意生长,在节目中绽放属于自己的独特光彩?值得期待。

现代快报/现代+记者 李鸣